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_ AEPXKABHE NIIIIPUEMCTBO

«BIHHUIIbKWIA HAYKOBO-BUPOBHHYHIA HEHTP CTAHHAPTH3AIIN, |
METPOJIOT'Ti TA CEPTH®IKAIII»

(am «BIHHHII}ICTAHZIAPTMETPOJIOI‘IH»)

CBIZIOLITBO

PO aTeCTAaIlilo

y Ne 00652020 | Bunano 22 sicoemus 2020 poxy
e Ynnuo 1o 21 sscoemnn 2023 poky :

Ha MiATBEPKEHHS TeXHIYHO] KOMIIETeHTHOCTI guMipiogansnol

Konoziunol nabopamopii TOB « 036in Exo Hniocy
Hassa umpo:mmy, K BHKOHYC BHMIplOBaHHI, Ha3Ba 3aMOBHUKA

TpH TPOBE/ICHHI BHUMiproBaHK Y BianoigHocti mo BuMor JCTY ISO 10012:2005
«Crcrema  xepyBaHHs BHMIDIOBaHHAM, Bumorn o NPOLECiB  BHMIpIOBaHHS Ta
BHMipIOBaJIBHOFO_ obaanHaHHg. 3

Tanyss, Ha AKY nin'rnepmxeno TEXHiuHy KOMIIETEHTHICTh, HaBeJeHa B AOZATKY IO
LBOTO CBIIOITRA i € Hforo HEBIJI'EMHOIO YaCTUHOIO., e
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I'enepanbuuii qup

MIHEKOHOMPO3IBMTKY YKPATHU |
Lepmaane nignpuemcrso H
“BiHHMUL KR HEYNOBO-BUPOGHU M |
USHTD cTaspaprwaaull, metponorii |
Ta capTwdikauiit »
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